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Fedezd fel az apró részletek varázsát: Itt a Pretty Little 

Details kollekció! 

 

Néha épp az apró, finom részletek azok, amelyek igazán különlegessé teszik a megjelenést. Az idei nyár 

főszereplői a lágy virágmotívumok, a csillogó, ékszerhatású részletek, a dekoratív csatok, valamint a 

nőies masnik lesznek. A szandálokon, papucsokon és kiegészítőkön megjelenő, trendi részletek friss, 

játékos könnyedséget csempésznek a nyári szettekbe. 

A DEICHMANN Pretty Little Details kollekciójának darabjai az eleganciát és a játékosságot ötvözik a 

legfrissebb trendekkel.  A modellek nőies, mégis karakteres hatást keltenek: hol visszafogottan, hol 

feltűnőbben – de mindig stílusosan – illeszkednek a megjelenésedhez.   

 

Nőies részletek modern csavarral 

A kollekció középpontjában a nyárias papucsok és szandálok állnak, lágy natúr tónusokban, fényes 

részletekkel vagy klasszikus fekete árnyalatban. A finom strasszkövek, virágapplikációk és a csillogó, 

ékszerhatású díszek lendületet és ragyogást visznek az öltözködésedbe, míg a letisztult formák és markáns 
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részletek modern, nőies karaktert kölcsönöznek a lábbeliknek.  A DEICHMANN kínálatában találhatsz 

visszafogott és elegáns darabokat, de masnikkal vagy játékos díszekkel kiegészített, feltűnőbb modelleket 

is. A megjelenést steppelt hatású és elegáns kidolgozású táskák teszik teljessé, amelyek stílusosan egészítik 

ki a nyári outfiteket. 

 

Apró részletek, látványos hatás 

A trend kifinomult outfitekkel kombinálva válik igazán divatossá: a lágy esésű ruhák, monokróm szettek, a 

farmer vagy könnyedebb nyári anyagok engedik érvényesülni a játékos részleteket, anélkül hogy 

túlterhelnék az összhatást. Pontosan ebben rejlik Pretty Little Details kollekció ereje: azokban apró 

részletekben, amelyek finoman vonzzák a tekintetet, egyedi karaktert kölcsönözve a megjelenésnek. 
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A DEICHMANN-ról: 

A DEICHMANN SE, székhelye Essen (Németország), 1913-ban alapult, és 100%-ban családi tulajdonban van. A vállalat a legnagyobb cipőkereskedő 

Európában, több mint 30 országban aktív, körülbelül 49 900 munkatársat foglalkoztat, mintegy 4 700 üzletet és 40 webáruházat működtet. A 

vállalatcsoporthoz tartozik többek között Svájcban a Dosenbach, az Ochsner Shoes és az Ochsner Sport; Hollandiában és Belgiumban a vanHaren; 

az USA-ban a Rack Room Shoes, valamint a SNIPES csoport európai és amerikai üzletekkel. A DEICHMANN hosszú évtizedek óta elkötelezetten 

támogat különböző társadalmi projekteket, például a DEICHMANN Alapítványon keresztül. 
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